

漯河执行 雷厉风行 守护正义 风雨兼程

## 拖欠工程款不还 不行

近日,临颍县人民法院执结了一批拖欠农民工工资案件,为寒日里的农民工朋友送去了温暖。

2014年,侯某等40多名农民工跟随被告尤某从事建筑土建工程。工程完工后,尤某迟迟不发工资,随后尤某让蒋某代其与侯某等40多名农民工打下4.5万元的欠条,包括侯某的1500元。之后,尤某与蒋某一直拖延支付工资欠款,侯某等人将二人起诉到临颍县人民法



院。在法院的调解下双方达成协议,约定2017年4月30日前被告二人还款。调解书生效后,两被告仍拒不支付欠款。

案件进入执行程序后,承办法官积极行动,多次找到尤、蒋二人做思想工作。在送达了执行通知书等法律文书后,又向二人讲明拒不执行法院生效文书确定义务的危害。因担心上失信名单而使其工程受影响,尤、蒋二人先行支付了侯某等五人的1万元,并承诺剩下的欠款按期归还。经过法官的不懈努力,该农民工欠款案件迅速得到执结。

苑玉玲

## 拒不执行法院判决 查处

为进一步加大对“老赖”打击力度,维护法律尊严和权威,日前,源汇区人民法院依法将被申请人彭某以涉嫌拒不履行生效判决移送公安机关立案侦查。

据悉,彭某与魏某因民间借贷纠纷对簿公堂,后经法院二审做出终审判决:彭某应于判决生效之日起七日内向魏某归还借款本金28万元及利息。因彭某在终审判决生效后未主动履行判决书确定的义务,魏某向源汇区人民法院申请执行。该院于2017年9月

16日立案执行。案件执行期间,法官多次电话联系被执行人彭某告知其本案立案执行情况,并要求被执行人要积极履行生效判决确定的义务,但均遭到拒绝。

2017年10月,执行人员去市区某商住小区查封被执行人彭某的房产,据小区物业人员反映彭某的房子目前正在装修。2017年11月,执行法官前往银行调查被执行人的银行流水情况,经查,彭某的银行卡自2017年10月7日至10月

26日进账人民币35万余元,出账人民币29万余元。

法院认为,被执行人在判决书生效后,未主动积极履行生效法律文书确定的义务,且在本案立案执行后,被执行人一直逃避执行,有履行能力拒不执行人民法院判决、裁定且存在转移财产的行为,上述情形涉嫌拒不执行法院判决、裁定罪,情节严重,遂决定移送公安机关依法立案查处。

陈戈 赵现伟

## 买卖合同起纠纷 化解

2017年11月12日,漯河市某机电有限公司与漯河某设备有限公司达成执行和解,同时领取案件款7万元,案件执结。

漯河市某机电有限公司诉漯河某设备有限公司买卖合同纠纷一案,郾城区人民法院审理查明,漯河市某机电有限公司提供了2014年11

月18日到2016年1月29日的68张发货清单,总计108311.5元,发货清单上单位写明漯河某设备有限公司,有漯河某设备有限公司员工赵某某等6人签字。已还一部分,下欠90695元。法院判决漯河某设备有限公司支付漯河市某机电有限公司90695元。

判决生效后,漯河市某机电有限公司向郾城区人民法院申请强制执行,要求漯河某设备有限公司支付90695元,履行生效判决书义务。在法官多次调解后,双方和解,漯河市某机电有限公司领取案件款7万元,案件执结。

齐江涛 庞晓阳 张林军

## 玩失踪逃避执行 没门

近日,舞阳县人民法院顺利执行一起“骨头案”,被执行人牛某向申请执行人赵某履行了部分执行款,并与申请执行人达成了执行和解。

事情要从2015年说起,牛某与赵某合伙做建筑生意,期间因经营不善,生意失败,后双方算账,经法院判决,牛某还需向赵某返还6万多元材料款,但赵某申请执行后,牛某与妻子从家中搬出,去向不明。

今年11月20日,当执行



法官从法院外出执行案件时,发现路对面一个身影似

曾相识,仔细辨认,确认正是“失踪”的被执行人牛某。执行法官快步跟上,从身后叫了一声牛某的名字,那人应了一声转过身来,执行法官确认是被执行人某后,当即将其带至法院。来到法院,牛某仍不愿履行,当看到真要拘留自己时,才要求给自己姐夫打一个电话,让他给自己担保,自己与申请执行人达成执行和解,定期还款。

祁卫东

郾城区司法局

## 开展反面典型警示教育

日前,郾城区司法局开展反面典型警示教育,组织全部党员干部学习《一个在贪欲中沉沦的“学者市长”——辽宁省抚顺市原市长栾庆伟案件警示录》。

从不断奋进的寒门学子,到勤奋敬业的学者教授,再到成功“跨界”到以能力较强的正厅级官员,最终沉沦于贪权、贪钱、贪色“三贪”的深渊中,栾庆伟

本就存在漏洞的思想堤坝,在洪水面前终究难逃坍塌的命运。栾庆伟的反面典型经历为每名党员干部敲响了警钟,党员干部们意识到:千里之堤,毁于蚁穴,思想防线要常抓常牢,才能防微杜渐,杜绝沉陷,对自我的严格要求绝对不能放松,只有以廉政公正思想的“1”为基础,代表工作能力的一系列“0”才有意义。李欣

## 图片新闻



11月28日,召陵区司法局组织的“普法宣传助力脱贫攻坚”活动走进老窝镇老许村,利用庚会开展法治宣传。活动现场,工作人员通过悬挂法治宣传横幅、设法律咨询台,向过往群众发放宪法知识解读、居民常用法律知识等普法宣传教育读本,引导人民群众遇事找法、办事依法、解决问题用法、化解矛盾靠法,营造全民尊法、学法、守法、用法的浓厚氛围。张莉摄

## 消防课堂走进 人民防空骨干训练班

“俗话说,水火无情。在所有的自然灾害中,发生频率最高的莫过于火灾。一个小小的火苗会使大自然的宝贵资源遭到破坏,会使人类创造的物质、精神财富化为灰烬,会无情地夺走人最宝贵的生命。接下来,我们将要学到的是如何正确报告火警,如何预防和扑救初起火灾……”台上,消防教员与人防骨干进行报警演示,台下,学员看得认真仔细。

近日,漯河市人防办在

林州市组织开展了为期5天的人民防空骨干集训,全市人防专业队伍、重要经济目标单位、人防系统骨干,共计23个单位50余人参加了集训。漯河市消防支队作为受邀单位参训,同时,又担当了消防知识培训任务。

授课中,宣传教员用浅显易懂的语言和触目惊心的案例向大家详细阐述了各类火灾从发生、发展到造成损失的过程,重点讲授了火灾处理和逃生中的注意事项。幽默风趣的话语、声情并茂的讲解让大家对防火知识有了全新的理解和深刻的感触。

参训员工向笔者表示:“通过消防知识技能培训与消防演习我们学会了怎么自救、怎么预防,还有小的火灾怎么去控制,此次培训真是让我们受益匪浅。”徐沛



走近119